

Екатерина Заварина



Битва  
со страстью

18+

# Екатерина Заварина

## Битва со страстью

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=70335058](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70335058)*

*SelfPub; 2024*

### **Аннотация**

Короткая, но очень атмосферная любовная история о великом воине пустыни и невинной танцовщице, судьба свела их вместе, оба искусны в своем деле. Кто одержит победу и получит свою награду, можно узнать лишь прочитав...

# Содержание

Глава 1	4
Глава 2	10
Глава 3	17

# Екатерина Заварина

## Битва со страстью

### Глава 1

Звуки музыки маняще переливаются, музыканты очень хорошо знают свое ремесло. Гости заведения расслабленно общаются и смеются. Под потолком клубится дурманящий дым.

Обстановка дома удовольствий 'хитрая лиса' богат, места много. В середине главного зала кружат танцовщицы, до неприличия открыты их наряды, на одеждах звенят цепи с золотыми монетами, подчеркивая их движения бедрами, лица скрыты прозрачными вуалями. Чувственные танцы заманивают гостей купить какую ни-будь красотку на час, а то и на ночь .

Девушки кружащие сейчас, носят на изящной щиколотке широкую красную повязку, она говорит о том что девушка свободна к продаже. По залу гуляют и совсем юные девушки с зеленой повязкой, в одеждах более сдержанных, таких купить и даже тронуть нельзя. Лишь одна ее жалоба, как путь сюда гостю закроют навсегда, еще и пару ребер сломают.

Есть редкие плясуньи с золотой повязкой, они настоящие цветы этого места, все хотят быть первыми, кто сорвет их, но сделать это можно, только если сама девушка согласна и отвалив кругленькую сумму золотом. У золотых ленточек можно купить только танец.

Зал в этот вечер не полон, одно из самых удобных мест заняла группа воинов, после битвы расслабится в окружении прекрасных Гурий и сладкого вина- это ни с чем несравнимое удовольствие. Еще утром упивающиеся кровью мечи, сейчас отдыхают в своих ножнах, чтобы через два дня снова ворваться в сердце очередного противника, на которого укажет их хозяин.

Главный в этой компании бесстрашный и хитрый Амирхан, сидел среди мягкого дивана и взглядом ленивого, насытившегося тигра, разглядывал девушек, казалось ни что не может потревожить его внутреннего зверя сегодня. Мужчина высок, каждая мышца его тела говорит о силе и ловкости обладателя, черные длинные волосы собраны в высокий хвост, взгляд острый и внимательный, глаза черны как душа ведьмы, все его лицо отражало его неспигаемую волю и власть над всем происходящим.

Девушки кружились, каждая приближалась к их столу презентуя себя, нечасто такие гости приходят сюда, провести ночь с воином пустыни, если уж не мечтали, то точно хотели бы, при возможности, все они.

Не спеша, его друзья заказывали девушек, уходили в отдельные комнаты и возвращались, особо бесстыдный, рыжеволосый Багдосар, вообще не обременял себя какими то перемещениями и брал девушек на месте, усаживая на свои колени, будто примерял, менял их.

Амирхан не найдя нужного отклика решил насладиться вечером. Заиграла новая мелодия, приглушили свет, оставляя лишь освещенным центр зала, в лучи света ступила хрупкая ножка и девушка заняла позицию для начала танца. Вскинула руки вверх, и подняла колено почти к груди, отвела в сторону, демонстрируя всем золотую ленту.

Повинуясь мелодии начала свой танец, ее движения были похожи на движения искусного убийцы среди врагов, Амирхан смотрел на ее ступни, как она искусно вымеренными движениями переступает, так же как он, бесшумно подкрадываясь, чтобы отнять жизнь, она закружилась раскинув руки, вуали красными брызгами летели за ними, словно кровь, от работы его двух клинков, когда враги окружают его, думая что они победили, но он круговыми ударами кромсает их.

В груди мужчины разгорелся огонь, жажда схватки, жажда победы. Завороженно и глубоко дыша он наблюдал за ее танцем, за ее схваткой с музыкой.

Девушка приблизилась к нему, он наблюдал неподвижно, она наклонилась и коснулась пальцем его подбородка. Реакция молниеносна, воин поймал ее ручку, она отпрянула, а он встал следом, все еще сжимая запястье. Охрана вокруг

напряглась, но девушка будто нарочно дразнила огонь внутри, крутнулась отступая, Амирхан не отпустил, а легко дернул на себя ее запястье и она закрутившись впечаталась в его грудь, он подхватил ее за талию прижимая.

Все замерло вокруг, ее губы оказались прямо перед его, они чувствовали дыхание друг друга. Она вновь закрутилась, в этот раз он не удерживал, отпустил. Успел рукой хлопнуть по ее бедру. Танцовщица вернулась на кружок света в середине зала и закончила танец точно такой же позой как и начала, музыка стихла, лишь звон монеток на ее бедрах звенел в тишине.

Амирхан плюхнулся на диван, подозвал зеленую ленту.

– Хочу купить ночь с этой девушкой. – спокойно распорядился.

– Конечно господин, сейчас уточню благосклонна ли Хаджар, минутку, я скоро вернусь- улыбнулась девушка и легкой поступью побежала во тьму с той стороны зала, куда скрылась рыжая танцовщица.

– Хаджар значит, сразимся Хаджар? – сказал сам себе воин, он был уверен что это будет бой и он закончиться кровью.

Зеленая лента прибежала немного грустной

– Простите господин, Хаджар не выражает благосклонности, у нас много девушек может по выбираете еще? – успокаивающе сочувственно пролепетала она.

– А танец?

– Танец можно, хоть всю ночь – она хихикает.

– Тогда на всю ночь – улыбнулся воин.

– Немедленно или господин немного передохнет?

– Через час, пригласишь меня?

– Конечно господин – зеленая лента огласила сумму и забрала мешочек золотых монеток. Убежала.

– А не подавишься таким кусочком Амир? – Богдасар ехидно заметил, воин промолчал.

Неблагодарна, задумался Амирхан, он придумывал тактику, как ему победить эту хитрую воительницу музыки. Проведя час в раздумьях он, довольный собой, проследовал в след за пригласившей его зеленой лентой.

– Господин вынуждена напомнить вам правила, девушку без ее прямого дозволения трогать нельзя, у вас куплена ночь танцев, можно разговаривать и угощать, можно приглашать посидеть рядом. Вам что-то принести в комнату?

– Понятно, да, принеси вина которое любит Хаджар, фрукты и сладости на твой выбор- звонко монетка взлетела в воздух от удара пальцев, девушка ловко поймала ее и захихикала подарку.

– Сию минуту, проходите- она отодвигает плотную занавеску заменяющую в комнате дверь. -господин хочу предупредить Хаджар всегда так делает, дразнит мужчин и не отдается не кому, как ей сменили ленту многие приглашали ее на ночь танца, но все как один напивались и уходили в скверном настроении, она только болтает и сидит с ними.

– Не танцует? – Амирхану стало еще интереснее. Она иг-

рает с мужчинами и прекрасно осознает что делает, храбрая рыжая дьяволица.

Зеленая лента закивала, звякнула еще монетка, которую девушка тут же поймала и опять лучезарно улыбнулась.

– Хаджар будет через три минутки – девушка ушла за вином и закуской.

## Глава 2

Воин положил на низкий длинный стол свои мечи, два коротких одноручных и один узкий и длинный, призванный рубить с помощью двух рук. Взял ножны от последнего, на них были переплетены кожаные ленточки в причудливом извивающемся узоре, напоминавшем тело дракона. Ловкими пальцами расплел ленты до самой середины клинка, любой мастер упрекнул бы воина за такое вероломство, плести этот узор долго и требует большой внимательности. Амирхану было не жаль, его меч сегодня, его напарник в этом бою с девушкой-огнем, с Хаджар.

– Доброго вечера господин – Хаджар пропела приветствие и остановилась за несколько шагов от сидящего воина, он поднял взгляд, но не заметил ее, проследил за девушкой с зеленой лентой что пришла следом и принялась расставлять два бокала, вино, еду. Открыла бутылку и наполнила один бокал. Второй бокал Амирхан взял в руку, зеленая ленты замирала, не понимая что происходит.

– Дальше я сам – голос воина хорошо слышно, он твердый и грубоватый.

– Как прикажете господин – девушка ушла.

– Доброго вечера господин – уже требовательней проговорила танцовщица, она была в желтых одеждах, снова наигранно улыбнулась и сделала два шага к сидящему в расслаб-

ленной позе мужчине, вертящим пустой бокал в руке.

– Болтать сюда пришла? – грубо ответил и поднял глаза на девушку. – танцуй! – не дав ей ответить, громко приказал и махнул рукой в разрешительном жесте.

– Как прикажете... – дьяволицу явно не устроило происходящее, ее атака не возымела действие, а контратака воина как раз таки заставила ее сменить тактику и события задвигались так, как хочет он, ее преимущество упущено.

Она прислушалась к тихой музыке и закружилась в танце, легко бегала по комнате, кружила бедрами. Посмотрев на начало танца, воин словно потеряв к нему интерес, вскинул руку останавливая ее.

– Переоденься снова в красное, мне нравился тот цвет, желтое тебе не идет- воин кривит ухмылку, девушка смущена

– Как прикажете господин, я вернусь через пять минут. – выскочила из комнаты.

Погладил ножны с расплетенными лентами и положил их на стол. Вино в бокале отдавало алым цветом густой крови, попробовал терпко сладкий вкус. Вино понравилось мужчине, ночь будет такой же, думалось ему.

Дьяволица вернулась и не успев ничего сказать была остановлена Амирханом.

– Да, так то лучше, танцуй! – снова жесткий повелительный тон и снова девушка повинуетя и кружит, звенит монетами на бедрах, изгибает спину демонстрируя гибкое тело.

Воин наблюдает лениво развалившись на диване.

Скрывать то что чувствуешь это первое чему он научился, отпусти он огонь что жжет внутри, танцовщица была бы уже под ним, а он яростно брал бы ее. Но тут так просто не победить, нужно чтобы она уступила, чтобы проиграла битву.

Первый танец девушка закончила на коленях, разведя их в стороны словно показывая так желанную добычу и невозможность ее получить, хороша дьяволица, бедра вынырнули из разрезов ткани и лишь лоскут посередине прятал самое жаркое место на ее теле, ткань лаская ее, повторяла контуры стройного тела.

Хаджар поднялась на ноги

– Еще танец господин – в глазах насмешка, думает мужчина прогнется и пригласит ее посидеть с ним.

– Танцуй пока не скажу иного! – снова жёсткий приказ и снова она пускается в движение.

Амирхан несколько мгновений смотрел начинающийся танец затем выдохнул и взглянул на ножны с испорченным плетением, осада так осада, буду изводить тебя дьяволица – думалось ему.

Взял ножны и больше не обращая никакого внимания на Хаджар принялся переплетать ленты, назад в узор извивающегося дракона.

Спустя три танца девушка остановилась и пристально посмотрела на занятого своим делом мужчину. Ее тело вымокло, мышцы начинали напоминать о том, что неплохо было

бы и отдохнуть.

– Танцуй! – не понимая глаз Амирхан отдал приказ.

– Господин разрешите одну мелодию пропустить и отдохнуть, могу ли я присесть с вами? – миловидно пропела танцовщица.

– Хорошо – согласился Амирхан, прослеживая как девушка усаживается на противоположный конец дивана и укладывает свои стройные ножки в его сторону, ее ступни практически касаются его бедра.

Разглядывал, такие тонкие и хрупкие, воин ощутил острую потребность коснуться их. Время атаковать, после небольшой уступки, когда враг думает что преимущество на его стороне.

– Я хочу касаться твоих ступней, сейчас. – вопросом смотрит на нее

– А? Меня нельзя касаться господин, только смотреть или говорить. -она хитро улыбается.

– Можно если ты позволишь, по этому и спрашиваю. -воин выжидает.

– Нет, не позволю – смеется.

– Тогда танцуй! – требование не терпящее отлагательств, девушка аж подскочила, даже песня закончиться не успела и она совсем не отдохнула.

– Как прикажете... – немного поникше ответила, совсем не ожидая что ее так выгонят с теплого и мягкого дивана.

Тряхнула копной своей огненной гривы и вновь закру-

жилась. Переступая так желанными ступнями, легко, почти невесомо. Воин задержал на них взгляд и вновь вернулся к ножнам.

Прошел один танец, другой, третий, ничего не менялось, девушка выбилась из сил, так много она не танцевала еще в приватной комнате, все желавшие ее тут же попадали под чары ее болтовни и больше не требовали танца, а этот словно только за танцем ее и позвал.

После шестого танца она сдалась.

– Господин позвольте отдохнуть? – включив все свое обаяние Хаджар обижено просит.

– Ты знаешь цену. – не отрываясь мягко почти нежно отвечает воин.

– Хорошо, трогайте мои ступни! – вспыхнула дьяволица соглашаясь с условием.

– Всю тебя касаться – она не успела сесть и резко остановилась, даже шагнув назад.

Видя ее реакцию Амирхан чуть смягчил условия.

– Кроме самых жарких мест. – смотрит прямо ей в ее зеленые омуты глаз.

Девушка мнетя несколько мгновений, выдыхает и кивает. Усаживается на диван и складывает ступни на бедро воину.

Он убрал меч на стол, осторожно скользнул по девичьей ступне, тонкая и изящная, настолько казавшееся хрупкой от того хотелось сильнее сжать ее, но страшно что повредишь,

провел ладонью по икре, мышца напряжена после столь долгой интенсивной работы, бой дается не легко, Амирхан вспомнил боль в своих мышцах после схватки сегодня утром, улыбнулся приятному воспоминанию, сжал мышцу и отпустил, заставляя ее расслабиться, девушка непроизвольно выдохнула со стоном облегчения, он мял ее мышцы, а она ощущала невероятное блаженство от расслабляющего массажа, поднял ладонь к бедру, подтягивая девушку ближе, та подседа и положила подушки под спину, чтобы оставаться в сидячем положении, ладонь прошлась по внутренней поверхности бедра, волна возбуждения и мурашек накрыла дьяволицу, очевидно такое с ней впервые. Прделав все тоже с другой ножкой воин усилием воли оставил ее в покое, аккуратно составив возле своего бедра. Взял опять в руки меч в ножнах.

Девушка предвидя очередной приказ танцевать, уселась на колени и продвинулась ближе к воину, силясь отвлечь его. Амирхан повел бровью но ничего не сказал.

– Это твой меч? Можно посмотреть? -девушка тянет ручку к рукояти меча.

Воин наблюдает, она обхватывает рукоять и тянет, сталь выглядывает из ножен. Амирхан останавливает ее, зацепляя гарду клинка пальцем.

– Обнажая клинок его нужно напоить кровью- обхватывает ладонью обнаженную сталь и коротким резким движением ранит свою ладонь, вытаскивая клинок укладывает на хо-

лодный металл ладонь размазывая кровь. -такая примета, меч все равно напьется крови, если вынут из ножен. Осторожно, он острый, особенно его острие.

Будто решив проверить правдивость слов, демоница провела большим пальцем по самому кончику меча и ожидаемо разрежала его, даже не пискнув приложила палец к полотну и тоже провела дорожку алого цвета.

– Ты настоящий воин пустыни – горделиво похвалил

Она вдруг искренне посмотрела на Амирхана и улыбнулась искренне, совсем не так как улыбалась этим вечером всем.

– Можно мне станцевать с ним? – шепотом просит, воин кивает и пристально следит- будь осторожна. – напутствует он ее движения, словно перед настоящим, кровавым боем.

## Глава 3

Хаджар ждет начала новой мелодии, бережно держа меч за рукоять с одной стороны и раскрытой ладонью с другой. Мышцы ее рук напряжены, ноша тяжела для девичьих рук.

Завелась мелодия, девушка взмахнула мечом словно пером и устремила его острие вверх, опустила ниже, развернула и уложила на свою голову, замерла неподвижно, задвигала бедрами, животом, затем грудью в такт ритму, лишь голова неподвижно держала на себе убийцу врагов воина, кружилась плавно, осторожно, мужчина не смог оторвать глаза от этого священного танца, девушка будто любила клинок, а он любил ее, они были напарниками. Апогеем танца стала страстно волнующая поза, девушка плавно спустилась на колени, широко разведя бедра, а клинок уложила вдоль тела, острие касалось пола у разведенных бедер. Тяжело дыша воин признал эту битву за ней, она выдернула эмоции из его обычно спокойной маски безразличия.

– Понравилось? -задорно спросила Хаджар. Поднялась на ноги и будто мало ей вождедеющего взгляда мужчины, лизнула лезвие и ранила свой язык.

Огонь вспыхнул в груди Амирхана настолько сильно, что казалось озарил комнату вспышкой света. То что сделала она, тронуло воспоминания о доме, такой ритуал проводят

двое, решившие соединить свои сердца навечно. Амирхан взял из ее рук меч и так же ранил и свой язык. Девушка не поняла жеста, вопросительно посмотрела.

Ну теперь посмотрим кто ты, враг или все таки союзник или враг решивший перевернуться на мою сторону, думалось воину. Желание жестокой схватки незаметно начало гаснуть в нем, зародилось желание переманить ее биться в паре с ним.

– Садись сверху на мои колени- девушка смутилась и потупила взгляд.

– Не будете за всякое лапать? – уточняет

– Только там, где позволила. – кивает он.

Девушка переводила дух и выравнивала дыхание, решала как ей поступить, вкус крови во рту мешал сосредоточиться.

Кивнув своим умозаключениям она двинулась к мужчине. Он положил обнаженный меч на стол и распахнул руки ожидая ее, замер, даже не дышал, наблюдая как она коленями скользит по ткани дивана и усаживается как всадница.

– Вот и славно- выдохнул, девушка уложила свои руки на его плечи.

– Я не позволял трогать меня – жестко, одной фразой заставил ее одернуть руки. Она уложила их на свои бедра и вопросительно посмотрела.

– Не понимаю чего хочет господин. – она высказала свое недовольство.

– А чего хочешь ты? – парировал воин.

– Хотела руки положить на плечи.

– Хочешь касаться меня? – хитро прищурил глаза.

– Ну да- совсем по-простому подтвердила девушка.

– Тогда обмен! Вся ты, на всего меня... Касаться я имею

в виду. – давление с которым воин смотрел на девушку, было почти осязаемым.

Хаджар устала, толи от бесконечного танца, толи от напора мужчины, верно двигающегося к своей цели, толи от того что все сегодня с ним, в этой комнате, не идет так как она привыкла, устала и сдалась вновь. Решив, раз уж эта ночь станет для нее последней в качестве золотой ленты, пусть она будет интересной. Внимательно посмотрела в его глаза выискивая ответ, верно ли поступает или нет.

– Хочу попробовать вкус твоей крови – мужчина будто почувствовал метания девушки и ее уступку, коснулся ее нижней губы пальцем.

Дьяволица выдохнула и наклонилась к губам, замерла совсем рядом, так же как и в танце, их дыхание перемешалось, ни кто не делал попыток приблизиться, воздух вокруг словно сгущался, заставлял глубже дышать, страсть перелилась через край, она двинулась ближе разрешая ему проникнуть языком в свой рот. Он обжог ее поцелуем и прервал их связь, получив то, что хотел и оставив вкус своей крови на ее языке.

Все не так, как представляла Хаджар, воин искусно интригует и заставляет желать узнать что же будет дальше.

– Не сдавайся мне, либо борись, либо переходи на мою

сторону, будь моим союзником – он прошептал хрипло.

– Я не понимаю ваших желаний. -призналась она.

Амирхан гладил ее бедра.

– Мое желание очевидно, я хочу взять тебя. – он толкнулся пахом в ее промежность.

– Так просто... для вас... взять. – она скорее жаловалась сама себе.

– Ты уже моя, я всего лишь хочу чтобы нам двоим это понравилось. – он приподнялся и стал ласкать ее спину, проходясь по ней ладонями и спускаясь на талию, вновь поднимался вверх.

– Давай освободим тебя от одежды – он задержал ладони на спине где проходила полоска ткани лифа.

– Только после вас – ехидно улыбнулась.

Его руки скользнули с ее спины, он медленно расстегивал рубаху, глядя в ее глаза, стянул ее с могучих плеч, девушка коснулась его голой кожи и выдохнула от проходящей в теле дрожи, ощущение силы проходящей по мышцам, заставляло испытывать трепет.

– Теперь ты – напомнил о уговоре воин.

Хаджар отвлеклась и завела руки за спину, расстегнула крючки лифа, богато украшенного вуалями и золотыми монетками, сняла его.

Амирхан затаился, лицезрея округлые груди с вершинками розовых сосков, ее грудь прекрасная и аккуратная, вздымалась с силой толкая воздух. Сильные мужские руки обхва-

тили их и сжали, девушка подалась вперед принимая ласку.

– Теперь ты благосклонна ко мне? – продолжал ласкать ее и хрипло шептать.

– Прошу господин не давайте мне этот вопрос – девушка стонет от нахлынувшей чувственности.

– Я остановлюсь если ты не хочешь меня, сейчас самое время. – не смотря на слова, он продолжал сосредоточенно сжимать и поглаживать ее грудь.

– Не останавливайтесь, я согласна принять вас. – она вскрикнула от сильного давления на соски и тут же застонала от успокаивающих поглаживаний.

Больше война не интересовало ничего, он победил и получит свою награду в виде прекрасной союзницы в их схватке со страстью.

Он прижал руками ее к себе и ласкал грудь страстным поцелуем. Пропустил руку меж ее бедер обходя с боку ткань и ласкал чувствительные складки, горячее и скользкое лоно приглашало войти, демонстрируя готовность к первому соитию. Девушка двигала бедрами и терлась о руку, жажда быть наполненной была огромной.

– Сними остальное – отдает он приказ.

Покорно повинувшись, танцовщица слезла с его колен и села на диван, расстегнула пояс и встала, нижняя часть ее одежд, громко звякнув, упала на пол.

– Развернись и встань на колени, на диван, прогнись в спине. – снова его твердые указания не терпящие возражений

или промедления.

Он освободил свое мужское естество, погладил нежные складки девушки, собрав смазку на пальцы, чтобы перенести ее на член, так будет комфортнее для нее. Уткнулся головкой в девственное лоно, наклонился и ухватил ее рыжую гриву волос, сжал и потянул, девушка расслабила ноги повинувшись движению, резким толчком ворвался в нее, будто пронзая сердце, один точный удар, одновременно она издала крик боли. Воин остановился и ослабил хватку выпуская ее волосы.

Наклонился и стал снова ласкать ее грудь, повторяя уже знакомые ей ласки, одной рукой спустился вниз и гладил чувствительное местечко между ее бедер, будто жалея, что причинил боль и успокаивая. Вся палитра возбуждения заново открылась Хаджар, чувство наполнения приятно томило, боль утихала, острая потребность двигаться захлестнула и она первая толкнулась в сторону воина, сильней насаживаясь на его член. Приняв приглашение Амирхан задвигался внутри, получая свою награду, получая отзывчивое тело девушки и ее страсть, это стоило того проявленного терпения, этот бой со страстью, был столь же увлекателен, что и бой с реальным врагом. Добравшись до пика своего возбуждения он вышел из горячего лона, излился на ее ягодицы.

– Омойся и беги назад – весело ейскомандовал и шлепнул по заду.

Девушка немного полежав в этой призывной позе и придя в себя, подобрала вещи и вышла.

Амирхан одел штаны и уселся на диван, переводя дух, отпил вина и принял расслабленную позу. Девушка и впрямь прибежала обратно, уже одетая, а на ножке красная ленточка, в глазах чувствуется капля грусти.

– Разденься и садись сверху – уже не приказом, а приглашением звучат его слова.

Танцовщица выполняет безропотно и с искренней улыбкой, садится верхом. Он придерживает ее бедро, призывая остаться приподнятой и выпускает из штанов вновь вставший член, усаживает ее, входя во внутрь. Она немного морщится и усаживается удобнее, глубоко погружая его в себя.

– Вот так – комментирует воин и стискивает ее бедра ладонями – танцуй, так чтобы ты испытывала наслаждение.

– Ты по-моему единственный, кому нужны мои танцы – замечает девушка, начиная двигать бедрами.

– Они все глупцы.

– Да, завтра эти глупцы будут пробовать меня, уже очередь выстраивается. – грустно заметила она.

– Такова жизнь – сухо ответил. – ты не назвала цену, сколько я должен за твой цветок?

– Дай подумать-она хихикнула – всю казну пустынного короля! – залилась смехом, явно шутя.

– В придачу к казне придется забрать и меня, кто-то же должен будет ее охранять?

– Беру! – снова смеется и сладко стонет, меняется в лице, ускоряет движения, он помогает бедрами, резче вторгаясь в

нее, дьяволица кончила проходя дрожью.

– Теперь точно беру – наклонилась и поцеловала его.

– Как будет угодно Госпоже – ответил воин, который только что отдал в руки девушке с золотой лентой, свою казну, свое сердце и свою жизнь.

Конец истории.

Напишите в комментарии нравится ли вам такой формат?  
Писать ли подобные истории на постоянной основе?

**Рада была поделиться своей историей и доставить удовольствие, буду рада комментарию и звездочке=)**